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3mpaBcTByiTe! CaMa 1o cebe MacTypOauus He SIBISETCS IPUUNHON SPEKTUIHbHON OUCHYHKLINHU.
BeposiTHO, UMEIOT MECTO ApPYyTHe MPUYUHEI( B TOM YHCJIE - MOXKET OBITh CHUKEHNE YyYBCTBUTENIBHOCTH
TOJIOBKH TIOJIOBOTO 4YJieHa, MHMEKITMOHHO-BOCIIAIUTENIbHEIA YPOT€HUTAbHEIN ITPOIIECC, TOPMOHAIbHBIH
micbananc). Hago coenats TPY3U mpoctatsl, Y3II' cocymoB m0I0BOTO 4jieHa, CAeNlaTh aHaIKu3
3gKynsATa Ha 0AKIIOCEB, MOKA3aThCs YPOJIOTY 04HO. C IIeJIbI0 YIy4YLIeHUsI CaMOYyBCTBUS U B COCTaBe
KOMIIJIEKCHOY Tepaluy MOXHO PeKOMEeHI0BaTh KOMIIIEKC Anbda, KypcoM. Yaauu!



